HosicHuTeILHAS 3aMHCKA
K pe3yabTaTaM ONEHKH 3¢ (peKTHBHOCTH pealu3alil noanporpamMmmel «Pa3BuTHE
CelIbCKOro X038icTBA H pery/JIHpoOBaHHe PHIHKOB ceIbCKOX0351H CTBeHHOI
NPOAYKIHH, CHIPbS H NPOLOBOILCTBH IMonTaBCKOro paioHa,
MYHHIHIIAIbHOA NPOrpaMMBl «IronoMuyeckoe passuTue IloaTaBCKOTO
MyHHIHTIAJbHOTO PaioHa»

Llensio peanu3ayy MOAIPOrPaMMBI «Pa3BUTHE CEIMBCKOTO X034HCTBa H PETy/IHPOBAaHHAC
PHIHKOB CEIBCKOXO3AHCTBEHHOH MPONYKIMH, CIPbI H TIPOIOBOTECTBHS [10NTaBCKOro paionay
SBJSIETCS YCTOHYMBOE PA3BHTHE CEIBCKOTO XO3SICTBA M CENbCKUX TeppHTOpHi [10NTaBCKOro
paioHa.

D (heKTHBHOCTS PeaM3alliy  TOIPOrpaMMbl B 2023 romy cocramio 98,76 %.
BolnoHeHRe MYHHAITHIANBHOR TPOrpaMMbl 5(heKTHBHO - HAIbHEHITAA Peanu3alii IIPOTPaMMBI
nenecoobpasHa.

MepompusTHs TOMIPOrPaMMBI BBITIONHEHEL B TIOJHOM o6néme. IleneBble MHIAKATOPEL
MepompuaATHii  IOANPOrpaMMBI  BBIIOHEHBI MOMHOCTRIO,  JaibHeHImas — peau3ars
TIO/IIPOT PAMMBI T1eeco00pasHa.

D¢ exTHBHOCTH MOANPOrpaMMbI: «Pa3zBUTHE CEBCKOT0 X031 CTBa H PEryIMPOBaHIC PRIHKOB
CeTbCKOXO3SHCTBEHHON MPOMYKIHH, CBIPbS M TIPOAOBONLCTBHA TlonTaBckoro paioHa» =
(100+100+100+93,81+100)/5= 98,76%

S peKTHBHOCTE pacdeTa MCPOIPHHATHS:
- «Pa3BUTHE OCHOBHBIX IIOJIOTPACTIEH CENBCKOTO xo3giicTBa, NepepaboTKH U peanu3aiii
CcemBCKOXO3sHCTReHHOM poryKiI»=1/1¥100=100%
- «TTommepKKa C\X AEATEIBPHOCTH MallbiX dopM X03giCTBOBAHUA B CO3TAHMC yemoBUd UL MX
passaTHs»= (1+1)/2%100=100%
- «VMEdopManoHoe 0beCTedeHHe H Pa3BUTHC KaJ[poBOTO MOTeHIHAIA arpONIPOMEIIIIIEHHOTO
xommnexcay=(1+1+1+1+1)/5¥100=100%
- «OBeciiedeHte MH300THIECKOTO U BETEPHHAPHO-CAHUTAPHOTO 6raromonyuust [lonTaBcKoro
paiioHan= 0,9381/1*100=93,81%
- «ITopimenue 3GGEKTHBHOCTH OCYLIECTBICHAA MYHHIUTATEHON TTOTHTHKH B cepe pa3BUTHS
arpoTPOMBILUICHHOr0  KOMIUIEKca M OXPaHEL okpyxaoreil cpemst B [lonTaBekoM
paﬁOHe»:(1+1+1)/3*l00:100%
CremeHb JOCTHKEHNS 3HAYEHHS [e1eBOr0 HHANKATOPA:
- WHIEKC TPOM3BOACTBA MPOIYKIMH CEIBCKOTo XO3SHCTBA B XO3SHCTBAX BCEX KaTeropui (B
COITOCTABMMEBIX IIEHAX ) K MPEIpTyIIeMy Toy = 102,3/102,1=1;
- KOMMUYECTBO MOJIOKA, CIAHHOIO IpakJaHaMM, BEIYIIHMH JIAIHOS nonco6HOe X03SHCTBO, Ha
IPOMBILITEHHYIO IEPEPadOTKY =2870/3400=0,84
- KOJMHYECTBO IIPOBEAEHHBIX KOHKYPCOBY =2/2=1,0;
_KOJIMYECTRO IIPOBENEHHEIX MPA3HHUKOB HCCTBOBAHUA TIEePEIOBUKOB, PabOTHUKOB c\x
npomspoactea = 2/2=1,0
_KOTIMYECTRO CIEIHANUCTOB U pabounx MacCOBBIX npodeccuit CebX03TOBAPOIPOH3BOIUTEICH,
MPOIIEAITHX TOBBIIICHHE KpaA(UKALIMH = 2/2=1,0;
- KOTMUYECTBO OTIOBJICHHBIX KHBOTHBLIX = 150/60=2,5;
- peHTabeLHOCTE OTPACIIH B CeNIbCKOX03sHCTBCHHBIX OPraHH3allHaX = 4,7/14,4=0,33
Pacger ypoBHs pUHAHCOBOTo obecnedeHns MepOonpHATHIA:
- «Peany3aryst IPOYMX MEPOIPHUATHI B cepe CeNnbCKOro X03sHCTBaY= 50380,00/50380,00=1,0
- «Co¢uHaHCHpOBAaHHE Ha MPENOCTABJICHNS cybcumuii rpakaaHaM, BepylUM JITTHOC
oncoGHOE XO3siCTBO, HA BO3MEUIEHHE 4YaCTH  3aTpat MO0 IMPOM3BOJACTBY MOJIOKA»
=74655,21/74655,21=1,0
- «IIpemocTaBneHHE cybcumuii TpajkaaHaM, BEAyIHM JIHTIHOS MoJCOOHOE X034HMCTBO, HA
BO3MEIICHHE YACTH 3aTpar 1Mo IPOU3BOACTBY MoToka»n=7390807,99/7390807,99=1,0
~«[IpoBemenue PaHOHHBIX  KOHKYPCOB IpodecCHOHATBHOTO  MacTepCTBa paboTHHKOB
JKMBOTHOBOACTBAY=58772,99/58772,99=1,0
- «IIpoBefeHHE PafOHHBIX MPA3IHUKOB yecTBOBAHUS PabOTHHKOB CeIbCKOX03AHCTBECHHOTO
HpOHSBOI{CTBa»:1433051,10/1433051,1():1,0



- «TTOXrOTOBKA ¥ MEPEOIrOTOBKA CIISIHAMCTOR ATTK oTpacny pacTeHHEBO/CTBA 10 BOTIPOCaM
OpAMEHEHHs — MEPENOBBIX TeXHONOTHI TpW  BHIPAIUBAHKH CeIbCKOX035MCTBCHHBIX
kyaeTyp»=40104,79/401 04,79=1,0

. «Bo3MelleHWE YacTH 3aTpaT Opramu3aliiM, WHIUBHAYATBHBIM [PEANPUHAMATEIM,
OCYIIECTRIAIOTIIM nepepaboTKy ¥ (KIH) TPOH3BOICTEO CeNMbCKOXO03SMHCTBEHHON IPOYKIHH, Ha
JIepeNoArOTOBKY H IIOBBIICHHC KBaTA(HUKAIMY PYKOBOTHTEIIEH, CIEIHATACTOB H pabounx
MaccoBBIX npodeccuii [101TaBcKoro MYHHALHIATEHOIO paﬁOHa>>=7920,00/7920,00=1,0

- «CoduHaHCHPOBAHHAE 33 CUET CPEICTB MECTHOTO fropKeTa HAa BO3MEIEHHE 9acTH 3aTpar
OpraHM3alisM, HHIMBHIyalbHEIM NpeNPAHUMATENAM, OCYIECTRIIONIM nepepaboTKy H
(Wyn) TIPOH3BOJCTBO CebCKOXO3AHCTBEHHOM TPOAYKIHY, Ha MEPETIOArOTOBKY H [TOBBIIICHAE
KRAIUA(PUKAIHHA PYKOBOJIUTENCH, CIIETMAIMCTOB u pabounx MacCOBBIX
npoqneccnﬁ»=80,00/80,00=1,0

- «OpraHuzaius MEpONPHATHH IIPH OCYIIECTBICHHH [EATEIBHOCTH  TIO oOpaIneHuo ¢
JKMBOTHBIMH, KOTOPHIE HE HMEIOT BIAENBLEB, a TAKKE € JKUBOTHBIMH, BJaJeNbIbl KOTOPBIX
Hem3BecTHBl, Ha  Teppuropud  ITonTaBCKOro MYHHUIUIATEHOTO  paioHa OmcKo#i
o6mactuy=1106551,64/1038040,65=93,81%

- «PyKOBOJACTBO H YIpaBleHHE B chepe YCTAHOBIEHHBIX (yHKIM OpPraHOB MECTHOTO
camoyrpapienus [1oTaBecKoro MyHHIHTIATLHOTO paﬁona»=6488906,91/6488906,91=1,0

- «TToommpenne MyHHITATIAIBHOMN yIIpaBJICHYECKOH KOMaHbI OmMckoil o0nacTy 3a JOCTHKCHHE
OMcKoii 0671acTsio B 2022 rofly 3HaYCHHH (ypoBHeH) moKazarelet Ui OUeHKH 3¢ dEKTHBHOCTH
JIESTENTBHOCTH BBICIIMX JOTDKHOCTHBIX JIATL cyonexToB Poccutickoi denepanay U AesATEILHOCTH
OpramoB HCTIONHATENHHON BIACTH CYyOBEKTOB Poccuiickoii ®enepaliiy, yKasaHHbIX B IIYHKTC 4,
5 TlpaBmi pacmpe/eleHAs B 2023 romy Mexmy CyOBeKTaMu Poccuiickoit @Delepalun
MEKOIOIKETHEIX TpaHchepTo B opme joTarmil (TpaHTOB) Ha OCHOBE JOCTHIHYTBIX MMH 32
OTUETHBIH IEPHOJ 3HAYCHWH (ypoBHeH) IoKasaTenei Uil ONCHKH 5} HeKTUBHOCTH
JeSTENBHOCTH BEICIIMX JOJIKHOCTHBIX JIHIL cyOnexToB Poccuiickoil denepalint 1 JIeATeIEHOCTH
HCHOTHHTENGHEIX ~ OpraHoB  CyOBLEKTOB Poccuiickoit ~ @epepauny,  YTBEPKICHHBIX
rnocraHopneHueM IpaBHTE/IBCTBA Poccuiickoii @emepanan 0T 13 HIOHA 2023 roua
No 971»=124492,94/124492,94=1,0

- «OmaTa TPaHCcIOPTHOrO wamora»=1800,00/1800,00=1,0



